MOCKOBCKAA ITPEJITPOPECCHNOHAJIBHASA
OJINMMIINA A IIKOJ/JIBHUKOB
NH®OPMATUKA. OTEOPOUYHBIN TYP
8 KJIACC

Yacrs 1

CreneHb ABOVMKU 1 BapuaHT

[Tycth X - HEKOTOPOE OCHOBAHME CHUCTEMbI CUMC/IeHUs. UnCio 53k TepeBenu B AECITHUHYIO
CUCTeMY CUYMC/IeHUs U TOJNyUYWId TaKOW ’Ke pe3y/ibTaT, KaK U TP BO3BeJleHWU [BOMKU B
HEKOTOPYIO Lie/IyIo cTerneHs. Halijure MUHMMaIbHOE YMC/IO X KOTr/Zia 3TO BO3MOXKHO.

OTBer:
25
Pemienue:

53x = 5*X + 3. IloCcKo/BKY B 3aIMCH YMC/1a UCTIOb3YyeTcs Ludpa 5, MUHUMAa/IbHO BO3MOJKHAs
cucTeMa CUMC/IeHus1 — 1iecTepuuHasi. [Tonpo6oBaB NpHpaBHATH MOMyUYeHHOe YpaBHeHUe K 64, a
3areM K 128, nosyuaem OTBeT.

CreneHb ABOVIKYU 2 BapUAHT

[lycth X - HEKOTOPOE OCHOBAHHE CHUCTEMbI Cuuc/ieHusi. Uncio 92x mepeBenu B AECITHUHYIO
CUCTeMy CUYMC/IeHUS] W TOJIyYWIM TaKOM ke pe3y/bTaT, KaK W IIPU BO3BEJEHUM [BOWKHU B
HEKOTOPYIO Lie/IyI0 cTerneHs. Halijure MUHMMaIbHOe YMCIo X KOI/Zia 3TO BO3MOXKHO.

OTBert:
14
Pemenue:

92x = 9*X + 2. [IoCcKO/IbKY B 3alMCH YMCJIa UCIOJIb3yeTcs Uudpa 9, MUHUMaIbHO BO3MOXKHAS
cucTeMa CUMC/IeHus1 — fiecsiTepuyHasi. [lorpoboBaB MpUpaBHSATH M0/yueHHOe ypaBHeHHe K 128,
1o/IyyaeM OTBeT.

Yuenuku 1 BapuaHT

Ha Kypcax no nporpaMMupoBaHuio 00yudaeTcst 5 yUeHUKOB TepBbIi rofl, 4 yueHUKa BTOPOi TOZ
u 6 yueHUKOB TpeTu roj. [IperniofiaBaTesib KypcoB XOueT OTIIPaBUTh YYEHUKOB BBICTYIUTH Ha
KoHQepeHIMHA. CKOJMBKUMHM crocobaMu OH MOKeT BbIOpaThb YUeHHWKOB, JJs yudacTus B
KOH(epeHLUY Tak, 4ToObl cpe/iv BEIOPAHHBIX 00s13aTe/IbHO OKa3aauCh M yUeHUKH TepBOro roja,
Y BTOPOr'0, U TpeTbero?

OTBert:
29295
Pemienue:

BriOparh yUeHUKOB TIEPBOTO To/ja — KOJIMUeCTBO BapraHToB 2°. Broporo — 2*, tpetsero — 2°.
Hy)KHO WCKIIOUMTh W3 KaXKJOM KaTeropyd eJWHCTBEHHBIM BapHaHT — He OpaTh HUKOTO.
TTostomy: (2° — 1)(2*- 1)(2° — 1) = 29295
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Yuyenuku 2 BapuaHT

Ha Kypcax 1o nporpaMMHpPOBaHHIO 00y4YaeTcsi 5 YUeHUKOB TIepBbIi o], 5 yUeHUKOB BTOPOU IO/
U 6 yueHUKOB TpeTuii ro. IlpernojaBaTenb KypcoB X04eT OTIIPABUTh YUEHUKOB BLICTYIUTH Ha
KoH(pepeHIMHd. CKOMBKUMHM crocobaMu OH MOXKeT BbIOpaTh YUeHWKOB, /Js yudacTus B
KOH(epeHIUHY Tak, yToObI cpe/ju BbIOpAHHBIX 00s13aTe/IbHO OKa3aauCh M YUYeHUKH 11epBOro roja,
Y BTOPOTO, U TpeThero?

OTBerT:
60543
Pemienue:

Bribparh yUeHUKOB TIEPBOTO Io/ja — KOJIMUeCTBO BapraHToB 2°. Broporo — 2°, tpetbero — 2°.,
Hy)KHO WCKIIOUMTh W3 KaXKJOM KaTeropud eJWHCTBEHHBIM BapUaHT — He OpaTh HUKOTO.
TosTomy: (2° — 1)(2°- 1)(2° — 1) = 60543

Knacc undopmaruku 1 BapuaHT

B BBbIMyCKHOM KJjlacce CpefiHel IIKOJbI YUUTCs 24 yueHUWKa. B TeueHMH yueOHOro rosa Kaacc
HaIMcaga HeCKOJbKO TPEHHWPOBOYHBIX paboT B pamMKax TMOATOTOBKH /I Ca4d BBITYCKHOTO
3K3amMeHa 1o wWH(popmartuke. V3BeCTHO, UTO 5 Y4YEHHMKOB BCeTJa IHUINYT TakKyk paboTy Ha
OTJIMYHO, 15 YYEHHUKOB - Ha XOPOLLO WIA OT/IMYHO, a 4 y4eHUKa MOI'YT IIO/IYYUTh IIPOU3BOJILHYIO
OLleHKYy. B kjacc mpuiién HOBbl yuuTeab MHGOPMATUKU U XOUeT O3HAaKOMUTLCS C YPOBHEM
NOAroTOBKM Kiacca. CKOMbKO CIyyailHO BbIODaHHBIX YYeHHMKOB K3 3TOr0 Kjacca emy
JIOCTaTOYHO TTOCAZUTh MMHCATh TPEHHPOBOUYHYIO PabOTy, UTOOBI rapaHTUPOBAHHO XOTs ObI O/fHA
u3 pabot Oblyla HarMCcaHa Ha OT/IMYHO?

OTBert:
20
Penienue:

Xyammi ciydail — cay4aiHO HabpaTh BCeX YYeHUKOB, KOTOPbIE TMIIYT HAa «XOPOLIO» U
«y[IOBJIETBOPUTEIBHO», TO €CTh BCEX YUEHUKOB He OTIMYHUKOB — UX 19. Takum 06pa3oM, uToObl
XOTs1 ObI O/IVH OT/IMYHUK TOUHO TIOTIAJICS, HY>KHO BhIOpaTh 20 yUeHUKOB.

Knacc undopmaTuku 2 BapuaHT

B BBINyCKHOM KJlacCe CpeHeH IIKO/Ibl yUuTcs 24 yueHHKa. B TeueHuH yueOHOro rofia Kiacc
Harucal HeCKOJbKO TPEHHPOBOUHBIX pabOT B paMKax MOATOTOBKH [JIsi CAaud BBITyCKHOTO
JK3aMeHa 10 MHGopMaTHKe. V3BecTHO, UTO 6 YUYeHHWKOB BCerZia MUINYT TaKyr paboTy Ha
OTJINUHO, 14 yUeHUKOB - Ha XOPOILO WM OT/IMYHO, a 4 YUeHWKa MOTYT MOTyYUTh IIPOU3BOJIEHYIO
OLIeHKY. B Kjacc TpUIIEN HOBBIA yuuTeslb WHPOPMATHKM M XOUeT 03HAKOMUTHCS C YDPOBHEM
MOATOTOBKM Ksacca. CKOMbKO C/Iy4allHO BBIODAaHHBIX YYeHHWKOB K3 3TOT0 Kjacca emy
JOCTaTOUHO TOCA/IUTh MHCATh TPEHUPOBOUHYIO PabOTy, UTOOBI rapaHTUPOBAHHO XOTs ObI OZHA
u3 pabot ObUIa HamMcaHa Ha OT/IMYHO?

OTBeT:
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19
Penienue:

Xy cinydaid — ciydaliHo HabpaTh BCeX YYeHHKOB, KOTOpbIe MUIIYT Ha «XOPOLIO» U
«y[IOBJIETBOPUTEILHO», TO €CTh BCEX YUEHUKOB He OTIMYHUKOB — UX 18. Takum 06pa3oM, uToObl
XOTs1 ObI O/IUH OT/IMYHUK TOUHO TIOTIAJICS, HY>KHO BbIOpaTh 19 yueHHUKOB.

Yactb 2

Ha ypoke Pycckoro si3bIka

Ky3pma mobutr Pycckuii si3blK, a elle Oosblile B HeM OH JIFOOMT TIOHATHBIE TIpaBW/IA
nipaBorcanusi! Camoe mro6umoe ero npasusio: kM-l muiu ¢ 6yksoit 1"

Bpemst o BpemMenu Ky3bma OepeT raseTHble CTaTbd W TIPOBEPSIET MX W Jla)Ke HAXO/UT
oummbku! Ilomorure Ky3bMme mpoBepuTh OuepefHYIO CTaTbl0 Ha COOJIFOZieHHe JIF0OUMOTO
TipaBu/Ia.

dopmar BBOJA

Ha Bxoj mopmaetcs crpoka gmuHHOM n (10 < n < 1000), coctosimias u3 OyKB pycCKOTO
asihaBrTa, 3HAKOB MPENMHAHUS U TTPOOesioB

®opmart BbIBOAQ
BeiBeauTe UMC/I0: KOM-BO JOMYIIEHHBIX OIMOOK B CTPOKE
IIpumep 1

Beop, BoiBop,
Bonk gymaeT O TOM, KaK 6piwXxo HabuTb, a oOBLUA - O TOM KaK Xbl3Hb COXPaHUTb 1

ITpumep 2

BBojg BruiBoj
XW3Hb NPOXbITb - He none nepentu 1

IIpumep 3

BBoj, BriBoj,
Bonbwomy Kopabniw — 6onbwoe nnaBaHbe O

IIpumeuanus
OwwmbKo¥ cunTaeM ciiyuau, Korja nocsie 6yks "'"u "ur"uger 6yksa "b1"

IIpumep penieHust

solution(row):
result = 0
X range(len(row) - 1):
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row/ x| .lower "Xw'
row[x + 1].lower == 'p':
result += 1
result
# solving
n = input
solution(n
MockBa
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Ha ypoke MaTeMaTuku

Ky3bMa yke [aBHO Hayuw/Ics CJAOKEHWI0O U MOJKeT JieTKo Tiofgo0OpaTh Takue [Be
T0C/IeZIoBaTeTbHOCTH UKMCeJT, CYMMbI KOTOPBIX OYAYT paBHBI: a; + d» + as + ... + @, = b; + b, + b
+ ...+ bn

He,anHo, NnpuaymMaB o4epeliHble Takue [ABe I10C/Ie0BdATE/IbHOCTH, OH 3a[d4/ICA BOIIPOCOM: 4
MO>XHO JIM 3dME€HWUTH POBHO [iB€ Oomnepaluu CJ10K€HUA B JIEBOM 4acTH BBIPDA>K€HHUA U POBHO
ABe B npaBoﬁ Ha onepanyv BbIYUTAHUA, YTOOBI PaBEHCTBO He OB1I0 HaPYLHEHO?

Ho c Bbuutanuem Ky3bma paboTaTh He /MOOUT, M TO3TOMY MpocHT Bac momoub emy
pa3obpatbcs.

®dopmar BBOja

B nepBoi1 cTpoke copepxuTcsi ogHo 1jeoe unicao n (3 < n < 1000) - Kosi-BO urcesn B KaXKou
13 M0oC/ej0BaTe/IbHOCTeH

Bo BTOpOii cTpoKe Aanbl n uncen a; (0 < a; < 10°) mepBoii moc/ieoBaTeILHOCTH

B Tpetneii cTpoke fanbl n uncesn b; (0 < b; < 10°) BTopoii mocie10BaTeIbHOCTH

[apaHTHpyeTCs1, UTO CYyMMBI [10C/I€/10BaTe/IbHOCTEN PaBHBI.

dopmar BbIBOJa

Ecnv Takas 3aMeHa cylijecTByeT, B OTBeTe BeiBeuTe: YES

WNHaue BeIBeauTe: NO
ITpumep 1

BBojg BoiBoj
5

148 16 32 YES
59 2 15 30

IIpumep 2

BBoj, BroiBoj
3

5 27 49 NO

27 5 49

IIpumeuanus

B nepBoM TecTe MO>KHO MOCTaBUTb BbIUMTaHUA Tak: 1 +4 -8 —-16+32=5-9+2-15+ 30

Bo BTOpOM TecTe oueBUAHO, UTO 5 — 27 — 49#27 — 5 — 49, a Apyrux BapyuaHTOB 3aMEHUTb HET

ITpumep peruenust

solution(mi, m2):
result = '"NO'
left_sum = set
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oo S

X range(1, len(mi1) - 1):
y range(x + 1, len(ml
left_sum.add(mi[x] + mil[y

X range(1, len(m2) - 1):
y range(x, len(m2
m2[ x| + m2[y left_sum:
result = 'YES'
result
result
solving
= int(input
= [int(X X input().split(™ "
= [int(x X input().split(™ "

solution(a, b
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Ha ypoke ®usuku

Ky3bMa MOCTOSSHHO M3y4aeT [OMOJHUTE/IbHYIO JTUTepPATypy IO pa3HbIM MpeaMeTaM, B TOM
yrcie U 1o ¢usvke. HemaBHo oH mipoumrtan mpo Cuny Kopwosuca, u3-3a KOTOPOM BOpPOHKa

yTeKaroleid Bojibl B CeBepHOM TO/TyllIapUM 3aKpy4YMBaeTCsl BpaBo, a B KO>KHOM mMosyliapuu -
BJIEBO!

N S

[Momorute Ky3bme cMozieTipoBaTh AaHHBIN 3D QeKT.
dopmart BBOjA

B niepBoii cTpoke cofepxxutcsi HeuetHoe uncio n (1 < n < 99) - pa3mep BopoHKU. Bo BTOpoO#
cuMBOJ1 0003HavaroIMi Tosyiiapue: N (ceBepHOe) UM S (10)KHOE).

dopmar BbIBOjA

BbiBeguTe MaccuB pa3mepa n X n (C MEepPeHOCOM CTPOK W CHUMBOJIOM TaOY/SILMA MeXIy
5/IeMEHTaMK CTPOKHM) 3arlOJIHeHHBIA ukcIaMd OT 1 0 n° ¥ J@MOHCTPUPYIOIIUM OMUCAHHbIM
3¢ dekT (LjeHTpa/ibHas K/eTKa B MacCHMBe paBHa eIMHUIIe, JajibHelillee 3aro/HeHre TIPOUCXOAUT
110 3aJJaHHOMY HallpaB/IeHUIO U UHKPEMEeHTA/TbHOMY POCTY 3HAaUeHHs)

ITpumep 1

BBoja BbiBoj
9 2 3

::‘ 8 1 4
7 6 5

IIpumep 2

Beoj BeiBoj

5 13 12 11 10 25

S 14 3 2 9 24
15 4 1 8 23
16 5 6 7 22

Mockga
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Beoj BeiBoj,
17 18 19 20 21

IIpumeuanus
CumBon tabyssituu B Python, C++ o603HauaeTcs \t

ITpumep peruenust

solution(number, direction):

result =
X range(number):
result.append

y range(number):
result|[x].append(0

center = number // 2

direction == 'N':
v=7_[[-1, 0], [0, 1], [1, ©], [0, -1
v=7_[[-1, 0], [e, -1], [1, o], [0, 1
step = 0
rang = 1

pos_x, pos_y = center, center

result|[pos_x]|[pos_y]| = str(rang
rang += 1
rang <= number 2:
poOS_X = pos_x + v[step 4110
pos_y = pos_y + v|[step 4111
result[pos_x][pos_y| = str(rang
rang += 1
rang number 2:
result[pos_x + v|[(step + 1 41[0 pos_y + v|(step + 1
1 == 0:
step += 1
result
# solving
n = int(input
d = input
r = solution(n, d
X range(n):

"\t'.join(r([x

Mocksa
2024-2025 .



	Часть 1
	Степень двойки 1 вариант
	Ответ:
	Решение:

	Степень двойки 2 вариант
	Ответ:
	Решение:

	Ученики 1 вариант
	Ответ:
	Решение:

	Ученики 2 вариант
	Ответ:
	Решение:

	Класс информатики 1 вариант
	Ответ:
	Решение:

	Класс информатики 2 вариант
	Ответ:
	Решение:


	Часть 2
	На уроке Русского языка
	Формат ввода
	Формат вывода
	Пример 1
	Пример 2
	Пример 3
	Примечания
	Пример решения

	На уроке Математики
	Формат ввода
	Формат вывода
	Пример 1
	Пример 2

	Примечания
	Пример решения

	На уроке Физики
	Формат ввода
	Формат вывода
	Пример 1
	Пример 2
	Примечания
	Пример решения



